

Сведения о продолжении деятельности некоммерческой организации за 2023 год

Новосибирское региональное отделение
Общероссийской общественной организации инвалидов
«Всероссийское общество глухих»

(полное наименование некоммерческой организации)

Главное управление Минюста России по Новосибирской области

(наименование регистрирующего органа)

ОГРН 1035400000107, ИНН 5403101280

Дата регистрации: 30.06.1999

Сведения о персональном составе руководящих органов:	Постоянно действующим руководящим органом региональной организации ВОГ является правление региональной организации ВОГ. Председатель – Брагин Михаил Юрьевич, инв. 3 группы по слуху. Члены правления: Тесля Лариса Александровна, Пучкин Виталий Анатольевич, инв. 3 группы по слуху, Соколова Елена Алексеевна, инв. 3 группы по слуху
Место нахождения некоммерческой организации, контактный телефон.	630079, г. Новосибирск, ул. Серафимовича, д. 32 Телефон: 8-(383)-343-67-80 e-mail: nskvog@mail.ru
Сведения о наличии Интернет-сайта	Сайт Новосибирского регионального отделения ООИИ «Всероссийское общество глухих» http://vog54.ru/
Количество проведенных конференций (собраний), заседаний высшего органа управления и вопросы, рассматриваемые на них, за отчетный период	В 2023 году состоялось 5 заседаний Правления НРО ВОГ. На заседаниях Правления НРО ВОГ были заслушаны и приняты постановления по 7 вопросам. Из рассмотренных вопросов по основным направлениям деятельности: - организационная работа 2, - работа местных отделений НРО ВОГ 1, - работа с молодежью 2, - работа с ветеранами 1, - контроль за исполнением решений ЦП, постановлений ЦП ВОГ и своих собственных решений- 1. Выписки из постановлений Правления НРО ВОГ, методические рекомендации по ведению отдельных направлений работы МО ВОГ, основные распоряжения и постановления ЦП ВОГ кварталом были доведены до сведения всех МО ВОГ.
Мероприятия, проведенные некоммерческой организацией в	- Мероприятия по вовлечению инвалидов по слуху, впервые получивших инвалидность в организации ВОГ.

**соответствии с
уставными целями
и задачами за
истекший период**

Всего на 31 декабря 2023 года на учете в Новосибирском региональном отделении ВОГ состоят 1854 членов ВОГ: Инвалиды 1-2 группы – 127 человек, Инвалиды 3 группы - 1716 человек. Слышащие члены ВОГ – 11 человек. За 2023 год численность НРО ВОГ в целом увеличилось на 31 человек. В 2023 году в НРО ВОГ приняты 51 членов ВОГ (2022 г. – 74 чел.):

2 группа – 6 человек
3 группа – 45 человек

Количество инвалидов по слуху старше 65 лет (женщин старше 60 лет) - 472 человек (2022 г - 458 чел), что составляет 25,5% от общей численности организации. Количество молодых инвалидов:

- от 18 до 35 лет составляет 321 чел. (2022 г. – 338 чел.)
- от 35 до 65 (женщин до 60 лет) лет составляет 1061 чел. (2022 г. - 1027 чел.)

Общая доля членов от 18 до 65 лет (женщин до 60 лет) инвалидов по слуху в составе организации – 74,5 % (2022 г. - 74,9%)

Разница между количеством членов ВОГ женщин и мужчин в 2023 году составила 172 человек. В организации учтено женщин – 1013 человек, мужчин – 841 человек.

- Мероприятия по содействию инвалидам по слуху в прохождении медицинской реабилитации (восстановительной терапии, протезировании, выполнении индивидуальной программы медицинской реабилитации, организует работу по обеспечению инвалидов по слуху путевками в санатории местного значения и ВОГ).

- НРО ВОГ участвует в реализации федеральных и областных социальных программ, реабилитационных мероприятий, осуществляемых на территории Новосибирской области, с учетом социально-экономических и иных особенностей инвалидов по слуху.

В 2023 году на программные средства, полученные в виде субсидии проведены областные социально-значимые мероприятия в отношении инвалидов по слуху, членов ВОГ. Субсидия из областного бюджета Новосибирской области 500,0 тыс. рублей – на проведение праздничного мероприятия «Мы все разные, но мы вместе» в рамках всероссийской декады инвалидов (охват – 50 человек); приобретение билетов в г. Сочи для участия в Международном фестивале художественного творчества ветеранов; приобретение билетов в г. Хабаровск для участия VI Всероссийском конкурсе концертных программ ВОГ; проведение семинара среди местных организаций ВОГ по вопросам оказания общественно полезных услуг (охват – 40 человек).

- НРО ВОГ осуществляет мероприятия по обеспечению инвалидов ТСР, в том числе вошедших в Федеральный перечень мер и услуг, предоставляемых инвалидам бесплатно.

В 2023 году инвалиды по слуху получили из федерального перечня:

- Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией – 1310 ед;
- Слуховые аппараты – 1903 ед;
- Ушные вкладыши индивидуального изготовления – 1329 ед;
- Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см – 690 ед;
- Телефонное устройство с функцией видеосвязи, навигации и с текстовым выходом – 736 ед;
- Санаторно-курортные путевки – 30 ед.

- НРО ВОГ занимается вопросами занятости и трудоустройства инвалидов по слуху, их профессиональной реабилитацией.

- НРО ВОГ организует культурно-просветительскую и физкультурно-спортивную работу с инвалидами по слуху

На балансе Новосибирского регионального отделения ВОГ находится учреждение культуры: ДК «Радуга» ВОГ и помещение в г. Новосибирске.

За 2023 год в Новосибирском ДК «Радуга» ВОГ проведено 65 различных культурно – массовых мероприятий для молодежи и ветеранов, которые посетили 4259 человека.

В первом квартале приняли участие в проекте “Всё для победы!” Участники из числа глухих вязали шерстяные носки, чтобы потом отправить их бойцам, которые участвуют в специальной военной операции. Не имеющих возможности вязать, приняли активное участие в сборе денег на покупку медицинских аптечек.

Проводились мероприятия, посвященные празднованию: Нового года. Для людей старшего поколения состоялся новогодний праздничный вечер, показывали спектакль «Кот в сапогах», подготовленный советом ветеранов. Для детей инвалидов по слуху провели театрализованный новогодний утренник «Волк и семеро козлят», а для молодежи представили новогодний спектакль “Простоквацинцы и их друзья”.

Проводились мероприятия, посвященные празднованию: Дня защитника Отечества, Международного женского дня. Провели конкурс-игру между сильными мужчинами и нежных дам. Ставшие традицией, провели четвертые «Веселые старты» для детей 5-14 лет. Детский коллектив “Радужные блики” представляющие Новосибирское РО ВОГ приняли участие в Межрегиональном фестивале для лиц с нарушением слуха «Утренняя звезда», который прошел 29 апреля в г. Кемерово.

В мае состоялся праздничный концерт, посвященный 78-годовщине Победы в Великой отечественной войне, на который были приглашены ветераны труда. В мае провели отборочный творческий конкурс. Участники представили на конкурс номера в номинации: жестовая песня, художественное слово, клоунада, пантомима, оригинальный жанр. Победители творческого конкурса представляли г. Новосибирск на VI Всероссийском конкурсе концертных программ ВОГ, который прошел с 4 по 9 сентября в г. Хабаровске. Участники из числа совета ветеранов с 9 по 15 октября приняли участие в I Международном фестивале художественного творчества ветеранов в г. Сочи. Летом провели молодежный слет членов НРО ВОГ на острове «Кораблик» (охват - 200 человек). Бердским местным отделением ВОГ проведен туристический слет на берегу Обского водохранилища (охват – 70 человек).

В рамках открытия Международной недели глухих провели встречу с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения, встреча глухих представителей Новосибирского РО ВОГ и студентов ИСТ НГТУ. Актив из числа ветеранов совета и труда представили праздничный концерт «Нам года – не беда!», посвященный Дню пожилого человека. В октябре для молодежи провели осенний вечер с увлекательными играми и викториной «100к1». В впервые в истории провели КВН в рамках окружного проекта. Театр незлышащих актеров “Свой голос” принял участие в VI Международном фестивале театрального искусства “Территория жеста”, который проходил в Москве с 31 октября по 4 ноября, театр исполнил спектакль “Мой зять украл машину дров” и получил награду за лучший театральный дебют. Приняли участие 22-24 ноября на всероссийском форуме «Инклюзия в фокусе партнерства» в ИСТ НГТУ. В рамках Всероссийской декады инвалидов в декабре в Новосибирском ДК «Радуга» ВОГ состоялось торжественное мероприятие «Мы все разные, но мы вместе». 24-25 декабря 2023 года в Новосибирском областном реабилитационном Центре «Надежда» провели семинар председателей МО ВОГ Новосибирской области и актива.

В течение года проводились лекционные мероприятия и перевод телевизионных программ интересующих инвалидов.

В течении 2023 года в местных отделениях ВОГ работало 6 кружков художественной самодеятельности, в которых занимались 58 человека. Из них:

- Театральный – 12,
- Танцевальный – 6,
- Жестовое пение – 27,
- Детские -5,
- Оригинальный жанр – 4,
- Клоунада – 4

	<p>Проведены 51 мероприятие (консультирование семей и родителей детей инвалидов по вопросам обучения в образовательных учреждениях, реабилитационных центрах, а также психологической помощи и оказания психологической поддержки), охват 100 человек. Социокультурных мероприятий (участие инвалидов по слуху, детей и молодежи во всероссийских, межрегиональных, региональных и местных социокультурных мероприятиях ВОГ, выездные досуговые мероприятия, использование в своей работе возможности бесплатного и льготного посещения театров, музеев, выставок и др.). Проведено 87 мероприятий по информационному обеспечению инвалидов по слуху. НРО ВОГ продолжали работу по созданию условий для осуществления реабилитации инвалидов по слуху. Были организованы и проведены 12 круглых столов и встреч с представителями профильных организаций по проблемам социальной защиты, социальной и профессиональной реабилитации инвалидов по слуху с участием представителей администрации, руководителей высших органов исполнительной власти и местного самоуправления, представителей СМИ, общественной палаты, ФСС, МСЭ, пенсионного фонда, медицинских учреждений, ЖКХ и др.</p> <p>Проведено 36 физкультурно-спортивных мероприятий, охват 200 человек. Проводилась реабилитация средствами адаптивной двигательной деятельности по развитию массовой физкультуры и массового спорта. НРО ВОГ тесно взаимодействовало с МАУ «Стадион» группы «Новосибирск спортивный город». Инвалиды по слуху и члены ВОГ продолжали активно участвовать в жизни своих районов, а также в мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления: - участие инвалидов по слуху в областных, городских, районных спортивных соревнованиях – 22 мероприятий, охват 50 человек; - участие в 39 региональных, городских, муниципальных социокультурных реабилитационных мероприятиях (фестивали, конкурсы, ярмарки, турниры, праздники, вечера отдыха, творческие встречи, концерты, выставки и др.) приняли 350 человек. На сайте НРО ВОГ выложены 39 новостных информационных. Собственных печатных изданий у организации нет.</p>
<p>-наличие и виды предпринимательской деятельности, осуществляемые некоммерческой организацией</p>	<p>Сдача в аренду неиспользуемых нежилых помещений, переданных в оперативное управление.</p>

Председатель Новосибирского
регионального отделения ВОГ



М.Ю. Брагин